
いつもご愛読頂きありがとうございます。 

I-GLOCAL ベトナム法令ビジネス情報 2020 年 7 月 30 日号をお送りします。 

 

*======* Index======*=======*====* 

 

▼ 法令情報 

 >>> 2020 年度の法人税 30%減額に関する政令草案 

 >>> 2020 年 8 月 5 日以降の外国人労働者のベトナム入国案内 

 

*=======*=======*======*======*=======*=======*========*=====

==*=======*======* 

 

■━法令情報━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━■ 

 

【税制】 2020 年度の法人税 30%減額に関する政令草案 

 

==========================================================

==========◆◇◆◇◆ 

 

6 月の当ニュースレターで配信の通り、新型コロナウイルスの救済措置として、 

売上高 2,000 億 VND 未満の企業に対して 2020 年度の法人税を 30％減額する事が国会で可決

された。 

財務省は詳細となる政令草案を提案しており、以下が重要なポイントである。 

 

1. 2,000 億 VND 未満の判定に用いる売上高 

・2020 年度の事業活動による売上高を判定に用いる。 

「事業活動による売上高」は、その他収益や財務収益は含まれないが、 

売上割引や返品を控除する前か否かは不明確である。 

・2020 年度中に新規設立された企業で事業活動月数が 12 ヶ月未満の場合、 

年間売上高を事業活動月数で割り、12 を乗じて算出した金額を判定に用いる。 

 

2. 減額対象となる期間 

・各企業の事業年度上の 2020 年度が対象である。 

例：決算月が 3 月の場合、2020 年 4 月～2021 年 3 月の事業年度が対象と解釈される。 

・新規設立企業の初年度が 3 ヶ月以下の期間となる場合、 

当期間は翌年度に含めることができるが、減額対象は以下の期間となる。 



 - 2019 年度末の 3 ヶ月間に設立される場合、 

当期間は 2020 年度に含めることができるが、法人税の減額対象には 2019 年度末の 3 ヶ月間は

含まない。 

 - 2020 年度末の 3 ヶ月間に設立される場合、 

当期間は 2021 年度に含めることができるが、法人税の減額対象は 2020 年度末の 3 ヶ月間のみ

となる。 

 

3. 減額適用開始のタイミング 

2020 年第 3 四半期の予定納税より減額を適用できる。 

2020 年度の年間売上高を予測し、2,000 億 VND 未満になると見込まれる場合、 

2020 年第 3 四半期の予定納税より減額を適用できると解釈される。 

 

上記はあくまで草案となり、現時点では承認されていない状態である。 

アップデートがある際には、当ニュースレターにて改めて案内する。 

 

参考文献： 

政令草案「企業およびその他の組織に対する 2020 年度の法人税減額に関する国会議決の実現

について」 

 

■━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━■ 

 

【労働】 2020 年 8 月 5 日以降の外国人労働者のベトナム入国案内 

 

==========================================================

==========◆◇◆◇◆ 

 

2020 年 7 月 24 日にベトナム政府 Covid-19 感染防止委員会は投資家、管理者、専門家 

（以下では「外国人労働者」という）の入国案内 Official Letter No. 3949/CV-BCD を公布し

た。 

本オフィシャルレターにおいて 2020 年 8 月 5 日以降ベトナム入国外国人労働者の注意すべき

内容は 

以下のとおりである。 

 

1. ベトナム入国日の 3～7 日前に、Real time -PCR 法という手法の PCR 検査を受ける

こと。 

この検査はベトナム政府または、世界保健機関により承認された施設で実施しなければならな



い。 

 

2. 外国人労働者は海外医療保険を購入することとし、 

もし海外医療保険を保有せず Covid-19 に感染した場合には、 

招聘する法人あるいは組織が医療費を負担する。 

 

3. 招聘する法人あるいは組織は Covid-19 防止対策の実施を保証する。 

搭乗券をすでに購入し、2020 年 8 月 5 日以前にベトナム入国する外国人労働者は 

このオフィシャルレターの対象外とされる。 

 

参考文献： 

Official Letter No. 3949/CV-BCD 

         

■━━━━━━I-GLOCAL からのお知らせ━━━━━━■ 

 

書籍『これからのベトナムビジネス 2020』を 1 月 31 日に発売いたしました。 

http://www.i-glocal.com/vietnam_business_2020/ 

 

弊社代表蕪木らが執筆した『これからのベトナムビジネス 2020』が東方通信社より発売にな

りました。 

本シリーズ第二弾として、最新のベトナムビジネスの動向とポイントを日本企業への 

ロングインタビューも交えてご紹介しています。 

ベトナムビジネスの入門書となる一冊です。ぜひご一読ください。 

(Amazon 予約ページ)：https://www.amazon.co.jp/dp/4924508292/ 
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